
Od: <mssibrina@seznam.cz>
Komu:
Předmět: Re: Žádost o slušné chování a stížnost na postup vedení ZŠ a MŠ Sibřina
Datum: 12. 06. 2024 21:43

Velikost: 18,1 kB

Dobrý den, bohužel jsem nyní mimo Českou republiku. Ráda se s Vámi sejdu po 25.6.. 26.6. Vám
zavolám, abychom si domluvili termín. Mgr. Zemanová

--
S pozdravem a přáním pěkného dne

---------- Původní e-mail ----------
Od:
Komu: mzemanova@skolasibrina.cz
Kopie: starosta@sibrina.cz, abourdon@skolasibrina.cz, smatusinska@skolasibrina.cz
Datum: 8. 6. 2024 12:41:32
Předmět: Žádost o slušné chování a stížnost na postup vedení ZŠ a MŠ Sibřina

Vážená paní ředitelko,

tímto emailem bych Vás a zároveň i Vaše kolegyně chtěla požádat, abyste o nás přestaly šířit
nepravdivé informace ohledně výchovy našeho syna. Pokud se tak nestane, budeme muset s
manželem zvážit právní kroky.

Syn byl dnes během dětského dne v Sibřině osočen z toho, že během akce pokousal několik
dětí, aniž by se něco takového zakládalo na pravdě. Po konfrontaci sice došlo ze strany
dotyčného člověka k omluvě směrem k synovi, nicméně tento "hon na čarodejnice" byl
rozpoután ze strany školky a opravdu musí přestat, je tu řeč o pětiletém dítěti. Dotyčná osoba
nemá dítě ve stejné třídě, ale přesně "věděla", že manžel to, že syn kouše jiné děti, neřeší. To
samé nám bylo sděleno rodinou během setkání ve školce - pan řiznal, že
ze strany školky mu bylo sděleno, že jsme k situaci s naším synem velmi laxní. Prosím Vás
tedy o to, abyste se zdržely podobných komentářů, které se navíc nezakládají na pravdě.

Zároveň bych si touto cestou chtěla stěžovat na postup při řešení stížnosti O
oficiální stížnosti nás nikdo neinformoval, natož o jejím obsahu, stejně tak jako o faktu, že
stížnost byla projednávána na školské radě. Zpráva ze zasedání školské rady pak byla
zveřejněna včetně synova jména, což je silně v rozporu s GDPR (zprávu máme k dispozici v
původní zveřejněné verzi). Zasedání školské rady probíhalo v první polovině května, avšak
nikdo nás nekontaktoval až do 22.5. Jak jste si, paní ředitelko, moc dobře vědoma, očekávali
jsme narození druhého potomka, a proto jsme s manželem nebyli schopni telefonický hovor
22.5. přijmout (já i syn jsme byli na JIP a opravdu jsme měli jiné starosti). Očekávala bych,
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že v případě něčeho důležitého (čímž bezesporu seznámení se závěry ze zasedání školské
rady a možnost se ke stížnosti vyjádřit je) nám bude zaslán alespoň email, případně bude
učiněn další pokus ke kontaktování rodičů.

Prosím tedy o slušné chování, syn už je takto ve školce ostrakizován a podobné jednání ze
strany vedení školy/pedagogů situaci pouze zhoršuje.

Děkuji.

S pozdravem
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